Москвичи предложат, как улучшить работу детских поликлиник города
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Городские власти запускают новый проект «Детские поликлиники» по улучшению работы медицинских учреждений. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе заседания президиума правительства.

«Мы проводили краудсорсинг по выработке стандарта работы взрослых поликлиник. Сейчас приступили к такому же по выработке стандарта работы детских поликлиник, который должен включать в себя качество работы, доступность, информационную открытость», - сообщил Сергей Собянин.
Суть проекта - на специальной интернет-площадке Правительства Москвы crowd.mos.ru. любой желающий может выложить свои предложения по организации работы детских поликлиник. Предполагается, что участники будут обсуждать качество услуг и разного рода организационные вопросы – к примеру, как улучшить эффективность работы участкового педиатра. Ожидается, что в этих он-лайн прениях примут участие в первую очередь сами врачи, а также родители, часто бывающие в подобных учреждениях. Предложения, получившие наибольшую поддержку, в первую очередь со стороны специалистов, войдут в Московский стандарт работы детских поликлиник.
Регистрация участников обсуждения началась сегодня и закончится до 25 января. На этот день намечен старт интернет - дискуссии. Она продлится до 8 февраля. 
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