Собянин: Новая Кожуховская линия разгрузит Таганско-Краснопресненскую ветку метро
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Транспортно-пересадочный узел (ТПУ) на Рязанском проспекте станет одним из крупнейших в Москве. Об этом сообщил мэр Москвы Сергей Собянин, знакомясь со строительством станции метро «Нижегородская улица».  Говоря о будущем ТПУ, Сергей Собянин отметил, что этот транспортный узел будет обслуживать порядка 125 тысяч человек в час – это вдвое больше, чем первомайская демонстрация в Москве. С этим ТПУ будут связаны радиальное направление железной дороги на Нижний Новгород, Московское центральное кольцо, Третий пересадочный контур метрополитена и новая радиальная ветка метрополитена от «Авиамоторной» до «Некрасовки». Таким образом, речь идёт о целом ряде разных систем, которые будут пересекаться. И местом этого пересечения, по словам Сергея Собянина, будет ТПУ на Рязанском проспекте.
Как сообщила пресс-служба мэра Москвы, одновременно со строительством метро и МЦК в начале Рязанского проспекта сооружается двухполосная разворотная эстакада. Протяжённость этой эстакады составит 202 метра, а протяжённость подходов в подпорных стенках – 252 метра.
Эстакада обеспечит разворот в сторону Подмосковья личного и общественного автотранспорта, следующего по Рязанскому проспекту в направлении центра, а также левый поворот с шоссе Фрезер на Рязанский проспект. Сейчас работы, связанные с сооружением эстакады уже выполнены на 90 процентов. Открытие эстакады для транспорта будет увязано с окончанием всех необходимых работ на станции метро «Нижегородская улица», находящейся в зоне строительства.
Создание разворотной эстакады является частью проекта реконструкции Рязанского проспекта от Садового кольца до границы с Подмосковьем. Кроме того, в рамках этого проекта построят восемь пешеходных переходов, расширят проезжую часть и создадут дублёры (боковые проезды) на значительной части магистрали. Всего здесь проложат либо реконструируют 15,5 километров дорог.
По окончании реконструкции на Рязанском проспекте должна появиться выделенная полоса для общественного транспорта. Также здесь планируют провести комплексное благоустройство территории. Завершение реконструкции Рязанского проспекта намечено на нынешнюю осень.
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