Член Общественного совета при УВД по САО принял участие в отчете участковых уполномоченных полиции перед населением
13.02.2020

В Войковском районе Северного округа столицы прошел отчет участковых уполномоченных полиции перед населением при участии члена Общественного совета при УВД по САО Александра Зенина.

В актовом зале школы № 2099 Войковского района прошел отчет участковых уполномоченных полиции перед населением о проделанной работе за 2019 год. В отчете приняли участие заместитель начальника ООДУУПиПДН УВД по САО капитан полиции Александр Шевцов, старший участковый уполномоченный майор полиции Александр Левкин, участковый уполномоченный старший лейтенант полиции Константин Харченко и член Общественного совета при УВД Александр Зенин.
Участковые уполномоченные довели до жителей результаты работы по совершенным и раскрытым преступлениям, статистику по выявленным административным правонарушениям, мерам, принимаемым по их профилактике, выявлению квартир, сдаваемых в наем, пресечению нелегальной миграции.
Особое внимание уделено вопросам предупреждения квартирных краж, мошенничеств, сохранности оружия, совершению сделок с недвижимостью.
После отчетов УУП член Общественного совета при УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве Александр Зенин ознакомил жителей с основными направлениями деятельности Общественного совета, задачами и выразил пожелание о более тесном общении с жителями района, а также о постоянной связи и взаимодействии участковых уполномоченных и жителей в вопросах укрепления общественного порядка.
Вопросы жителей, которые касались нарушений правопорядка, были взяты на контроль. По ряду из них жители были проинформированы в ходе встречи. В конце мероприятия по отдельным проблемным вопросам от жителей района были приняты заявления.
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